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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A-týmu

Druhý měsíc nové sezony zahájili pardubičtí 
hokejisté nabitým týdnem. Nejprve na domácím 
ledě ve speciálním utkání přivítali Mladou Bole-
slav, v neděli se vydali do Karlových Varů a ná-
ročný týden završili posledním zápasem základní 
části Ligy mistrů v Belfastu v Severním Irsku.

Před pátečním utkáním s Mladou Boleslaví 
se uskutečnil slavnostní ceremoniál v rámci 
třetího ročníku projektu Dynamo děkuje. Klub 
ocenil 8 hrdinů, kteří zachraňují životy nebo 
dělají prostor kolem nás lepším místem pro 
život a zaslouží si, aby se o nich vědělo. Všech 
8 oceněných získalo unikátní dar připomínající 
tento den a také speciální šek. Dynamo daro-
valo celkem 160 000 Kč na dobrou věc, každý 
z oceněných obdržel poměrnou částku 20 000 
Kč a sám rozhodoval o tom, který projekt či 
osobu podpoří.

Poté už se hrál hokej. Diváci přes dobrý vstup 
Dynama do utkání v první třetině branku 
neviděli. Skóre otevřel ve 25. minutě těsně po 
přesilové hře Robert Říčka. Deset minut na to 
Bruslaři srovnali ze samostatného úniku, ale 
Pardubice si ještě před přestávkou vzaly vedení 
zpět. Trefil se znovu Robert Říčka, tentokrát už 
to stihnul v početní výhodě. Další přesilovko-
vou trefu si Dynamo schovalo na start třetí třeti-
ny, jejím autorem byl kapitán Lukáš Sedlák. Dva 
údery při výhodě jednoho muže navíc rozhodly 
o výhře Dynama nad Mladou Boleslaví 3:1.

V neděli vyrazili Pardubáci na led Karlových 
Varů. V dresu Energie se proti bývalým spolu-
hráčům postavil Dominik Frodl a v zápase jim 
svými zákroky několikrát zavařil. Po dvouzápa-
sovém půstu znovu bodoval nejproduktivnější 
hráč extraligy Lukáš Radil, který v 18. minutě 
zlomil Frodlovo kouzlo a potvrdil také pozici 
nejlepšího střelce nejvyšší soutěže.

Také ve druhé dvacetiminutovce Dynamo skó-
rovalo v závěru, když Lukáš Sedlák dorazil do 
branky puk po střele Roberta Říčky. Pardubice 
si své góly rozdělily rovnoměrně do všech 
period, také v té třetí se jednou prosadily. 
Tentokrát to bylo hned na začátku, kdy se 
podruhé v sezoně trefil obránce David Musil 
a definitivně rozhodl o výhře svého týmu. Dy-
namo vyhrálo ve Varech 3:0 a nadále je v čele 
extraligové tabulky. Roman Will si připsal 
první nulu v sezoně. 

Stejně jako před týdnem, také tentokrát čekal 
pardubické hokejisty trip v rámci Ligy mistrů. 
Tentokrát svěřenci Václava Varadi cestovali do 
Belfastu v Severním Irsku a v letadle s nimi letělo 
také několik desítek věrných fanoušků. Dynamo 
vstupovalo do posledního utkání základní části 
evropské soutěže s jistotou postupu do vyřazo-
vacích bojů a v sestavě došlo ke změnám. 

Úvod zápasu vyšel Dynamu na jedničku, krátce 
po sobě se prosadili Martin Kaut a poprvé 
v sezoně také Jan Kolář. Domácí Giants se ale 
nevzdali, a ještě před koncem první třetiny snížili 
na rozdíl jedné branky. Ve druhé části podržel 
spoluhráče brankář Milan Klouček a do třetí 
periody se šlo za nezměněného stavu. Belfast 
hrající s velkým nasazením se ale přece jen 
dočkal. Dvěma góly v rozmezí 43 vteřin otočil 
vývoj zápasu. Dynamo se v závěru v tlaku snažilo 
o vyrovnání, ale to se bohužel nepodařilo. 
Pardubice se tak ze Severního Irska vrátily bez 
bodu, Belfastu podlehly 2:3.

Z kabiny B-týmu

Dynamo B bylo v minulém týdnu bodově úspěš-
nější než v tom předchozím. Ve středu svěřenci 
Richarda Krále narazili na domácím ledě na favo-
rita soutěže ze Zlína. Díky gólu Tomáše Zemana 
béčko v zápase dlouho vedlo, ve 46. minutě ale 
Berani vyrovnali a zápas musel do prodloužení. 
V něm byl Zlín úspěšnější a v přečíslení rozhodl 
o výhře 2:1 a bonusovém bodu.

V sobotu rezerva vyrazila na led Znojma, staro-
nového účastníka soutěže. Také na jihu Moravy 
Dynamo B vedlo díky brance Daniela Herčíka 
z poloviny utkání. Orli ovšem dokázali dvě a půl 
minuty před koncem vyrovnat. Znovu se tak 
muselo prodlužovat, tentokrát už ale se šťastným 
koncem. V nastaveném čase se trefil Dominik 
Hrníčko a zajistil svému týmu bod navíc.

Ve středu přijel na chrudimský led Sokolov. 
Béčko hrálo bez několika opor, které odcesto-
valy s áčkem do Belfastu. Góly padaly až ve třetí 
třetině, na úvodní trefu soupeře ještě odpověděl 
Robin Kaplan. Na další dvě branky v poslední 
desetiminutovce už ale Dynamo B zareagovat 
nestihlo, Sokolovu podlehlo 1:3. 
Po výhře 4:1 se Dynamo posunulo na 12. příčku 
prvoligové tabulky a v dalších zápasech bude 
chtít na cenný skalp navázat.

Z KABINY



4  | PUK Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!
Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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ROBERT ŘÍČKA #62
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OKÉNKO STATISTIKY – ROBERT ŘÍČKA V LOŇSKÉ SEZONĚ

ROBERT ŘÍČKA V AKTUÁLNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚ

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

MÍSTO NAROZENÍ

36 zápasů

23 kanadských bodů (11+12)

11 zápasů

7 kanadských bodů (3+4)

Vstřelil třetinu přesilovkových gólů Dynama
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Oblíbený stadion: 
O2 arena, je to největší stadion v Česku a zápasy se Spartou jsou vyhecované

Nejlepší moment kariéry: 
zápasy za národní tým

Oblíbený klub v NHL: 
Boston Bruins, hraje tam David Pastrňák, který je z Havířova stejně jako já

Hokejový vzor: 
teď už nemám, ale samozřejmě koukám na nejlepší hráče světa v NHL, ale že bych měl přímo 
jednoho, to ne 

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid, má všechno – rychlost, je šikovný, komplexní hráč

Oblíbený fotbalový klub: 
Real Madrid

Ideální oběd před zápasem: 
kuřecí maso s rýží

Oblíbená dovolená: 
někde, kde je to napůl poznávací zájezd s pobytem u moře

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
chodím do restaurace Nejen dvorek často, ale jedno oblíbené jídlo tam nemám

Oblíbený film/seriál: 
film Muž v ohni, seriál Narcos

Oblíbený sport mimo hokeje: 
tenis

Nejoblíbenější interpret: 
nemám jednoho, kterého bych vyloženě poslouchal

Vysněná pětka: 
David Pastrňák, Petr Holík na centru, v obraně Miroslav Blaťák, v bráně Jakub Sedláček

ŘEKOVO NEJ
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Tvou loňskou sezonu poznamenalo zranění. 
Jak náročné to bylo?
Bylo to nepříjemné období. Bylo to koleno, 
takže jsem nějakou dobu nemohl dělat vůbec 
nic a už do konce sezony jsem se tak nějak 
nedostal na takovou úroveň, na jakou jsem byl 
zvyklý. Jsem rád, že jsme teď měli tvrdou letní 
přípravu a že se konečně zase cítím dobře jak 
fyzicky, tak zdravotně. Věřím, že už jsem si 
zranění vybral.

Ty jsi rozený střelec. Jak těžké je najít svou po-
zici v týmu, který je plný kvalitních útočníků?
Samozřejmě je to těžké, ale jsem rád, že jsem 
v takovém týmu. Je to taková daň, když je 
člověk v ambicióznějším klubu, tak ta 

konkurence je a myslím, že nás to všechny 
posouvá včetně mě.

Už jsi prošel více týmů v extralize. V čem je 
Dynamo jiné?
Asi ve fanouškovské základně. Vzhledem 
k tomu, kolik lidí chodí na každý zápas a jak vás 
poznávají ve městě. V tom je to tady speciální.

Usadil ses tady. Dokážeš si představit, že bys 
tu dohrál kariéru?
Představit si to dokážu určitě, ale uvidíme. Teď 
se soustředím na tuto sezonu, do letní přípra-
vy jsem dal všechno, snažil jsem se připravit, 
jak nejlépe to šlo a věřím, že budu podávat 
takové výkony, abych byl platný týmu a sám 
jsem měl ze hry dobrý pocit.
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Dlouhá léta ten prostor nesl název A Sports Hemský. Řeč je o prodejně kombinované 
s tréninkovým zázemím po straně malé ledové plochy v enteria areně. Od tohoto 
roku nese název Tréninkové centrum mládeže Dynama. Nejedná se přitom o jedinou 
změnu v prostorách, které využívá pardubická hokejová mládež.

Sejdeme se
u Hemského
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„Vytváření nových či úprava stávajících 
prostor jsou dlouhodobě naší prioritou 
v rámci zdokonalení infrastruktury 
a vlastně také zlepšení našich služeb. 
Chceme všem hráčům nabídnout takové 
prostředí, které povede k jejich hokejovému 
i lidskému rozvoji,“ říká jasně Patrik Moučka, 
organizačně provozní manažer mládeže.
Ten moc dobře ví, o čem mluví. Kromě 
tréninkových prostor a dalšího zázemí totiž 
letos v létě prošlo rekonstrukcí celé horní 
patro enteria areny, ve kterém mají kanceláře 
mimo jiné vedoucí a trenéři pardubické 
mládeže.

Ti se tak na několik měsíců museli přesunout 
do provizorních prostor v šatnách, nyní už 
ale zpoza nových stolů znovu dirigují chod 
mládežnických týmů Dynama.

Moučka přitom připomíná, že po vstupu 
nového investora v podobě Petra Dědka do 
klubu už upgrade mládežnických prostor 
probíhá druhým rokem. „S příchodem 
nového investora je vidět, že dbá na kulturní 
a pracovní prostředí. V loňské sezoně jsme 
tak nechali položit úplně novou podlahu 
po celé západní chodbě, kde máme kabiny. 
Společně s tím jsme vymalovali v klubových 
barvách celou chodbu a osázeli ji logy 
Dynama.“
„V letošní sezoně jsme podlahu nechali 
položit v chodbě Akademie a do kabiny 
juniorů. Společně s tím samozřejmě přišla 
i výmalba obou prostor. Nyní chystáme 
návrhy na branding kabiny a chodby tak, aby 
to bylo dle našich představ,“ dodává Moučka.
Podle něho se přitom při současných 
rekonstrukcích a opravách nehledí pouze na 
zkvalitnění zázemí. Stejně důležité je, aby 
na vás v každém rohu rozlehlé enteria areny 
dýchla atmosféra toho, kde jste. 

Na Dynamu!

„Je skvělé najednou vidět tu jednotnost. 
Zejména pro kluky, kteří přijdou do chodby 

a přesně vědí, ve kterém klubu hrají, to je 
hrozně důležité. Zároveň plánujeme do 
příští sezony uskutečnit pokládku i výmalbu 
v kabinách,“ prozrazuje Moučka další plány na 
zvelebování prostor enteria areny, kam jinak 
oko obyčejného fanouška během roku příliš 
často nedohlédne.

Je přitom určitě příjemnější, když se hokejisté 
procházejí v prostředí, které je primárně 
červeno-bílé, než když se proplétají spoustou 
barev a odstínů, které po sobě zanechaly 
nejrůznější rekonstrukce doby minulé. A které 
sice možná zlepšovaly, ale rozhodně vizuálně 
nesjednocovaly.

„V loňské sezoně jsme pak ještě z jedné 
volné kabiny vytvořili novou video místnost. 
Položili jsme v ní nový koberec a nechali 
osadit moderní techniku s plátnem, takže 
nyní mohou probíhat veškeré video rozbory 
tam, opět v mnohem kulturnějším prostředí,“ 
těší Moučku.

Nové prostory

Vybudování nového tréninkového centra ale 
znamená nové prostory, nikoliv opravené 
staré. A tedy i další možnosti, které Dynamo 
může svým mládežníkům nabídnout. 
„Delší dobu jsme se potýkali s problémy na 
střelnici. Nebyl to optimální prostor, a proto 
jsme chtěli vše přemístit do Tréninkového 
centra mládeže, kde je teplo a hráči tam mají 
mnohem více prostoru,“ upřesňuje Moučka 
hlavní motivaci pro hledání nových prostor.
Byly zde ale i další důvody, proč se Dynamo 
rozhodlo převzít bývalý prostor „Hemského“ 
a využít ho pro vlastní potřebu: „Jsou 
to zatím trochu provizorní prostory, než 
dokončíme nový parkovací dům hned vedle 
haly na parkovišti. Nyní zahrnuje kuchyňku, 
kde plánujeme dělat snídaně pro hráče 
akademie. Máme tam také toalety, skříňky 
a převlékárny.“

„Dále tam je posilovna s odrazovým kobercem 
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

a prostor střelnice, který je modifikovatelný. 
Máme tam ochranné sítě, které ohraničují 
a vytyčují střelnici, a ty se dají posunovat. Ze 
střelnice se tak může během chvilky stát malá 
tělocvična, kde můžeme s dětmi cvičit nebo 
hrát hry.“

V Dynamu se přitom investuje do věcí, které 
se využívají dennodenně, od rána do večera. 
Ať už se bavíme o chodbách a kabinách, nebo 
třeba i video místnosti. Nové tréninkové 
centrum jelo přes prázdniny také nepřetržitě, 
ale se zářijovým návratem hráčů do školy 
bude v permanenci především v odpoledních 
hodinách.

Nejsou to ale pouze prostory enteria 
areny, které podle Moučky mládež Dynama 
během roku využívá: „V přípravném období 
chodíme do bazénu a také do tělocvičny na 
ZŠ Bratranců Veverkových. Využíváme také 
tělocvičnu na Dukle, kde hrajeme basketbal, 
hřiště na ZŠ Závodu míru, umělou trávu na 
fotbalovém stadionu, Park Na Špici nebo 
hřiště u sportovního gymnázia.“ 

A jaké jsou další plány? „Doděláme 
podlahy ve všech kabinách, vymalujeme 
je a obrandujeme logem Dynama. Chceme 

hlavně jednotnost. Jasně dané klubové 
barvy, logo, historické momenty. Cílem je 
jednoduchost, ne mít na zdech deset barev.“

Nová hala

Kapitolou samou pro sebe je plánovaná 
výstavba nové haly, která by samozřejmě 
výrazně posunula také zázemí mládeže, nejen 
A-týmu. Patrik Moučka už si maluje, jaké 
to bude, až bude nová, hypermoderní hala 
Dynama stát.

Celý text naleznete v 7. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v našem oficiálním 
fanshopu, v knihkupectví Amipa v Přelouči 
a na novinových stáncích v OC Grand 
a Hlavním vlakovém nádraží v Pardubicích. 

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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PARTNEŘI UTKÁNÍ
20. 10. 2023

PLATINOVÝ PARTNER

HLAVNÍ PARTNER

distribuce s.r.o.

PARTNER
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Přítomný byl zároveň profesionální golfista 
a zakladatel celého projektu Bordel z lesa Jan 
Cafourek. „Milujeme naši zem, nezdědili jsem ji 
po rodičích, ale dlužíme ji našim dětem. Není nám 
jedno v jakém stavu jim ji zanecháme, proto vznikla 
organizace Bordel z lesa. Jsme spolek nadšenců, 
kterým není lhostejné, jak vypadá příroda kolem nás. 
Stačí jen otevřít oči a rozhlídnout se, práce je všude 
dostatek,“ popsal vznik organizace.

Právě s ní se už potřetí Dynamo spojilo a společně 
uklidilo Bordel z lesa. Tentokrát v Chrudimi, kde hrají 
domácí zápasy hokejisté pardubického B týmu, kteří 
se akce také zúčastnili. Spolu s fanoušky a hráči 
mládežnických týmů HC Chrudim tak uklízeli v okolí 
rozhledny Bára a Slatiňan například také Daniel 
Rákos, Jakub Lichtag, Tomáš Kaut nebo sportovní 
manažer béčka Tomáš Rolinek.

„Moc si vážím každého, který dnes přiložil ruku 
k dílu a spolu s námi pomohl přírodě. Děkuji také 
mládežníkům HC Chrudim, kteří se k nám připojili. 
Dorazili také fanoušci a věřím, že společně jsme 
všichni ukázali, že to má smysl a že Dynamo je 
opravdu „Víc než hokej“. Určitě se zamyslíme, jak 
v budoucnu pomoci ještě více,“ řekl Marcel Voneš, 
marketingový manažer Dynama, který se akce také 
zúčastnil.

Celé odpoledne proběhlo ve skvělé atmosféře. 
Na spolupráci pardubického hokejového klubu 
a organizace Bordel z lesa se můžete těšit také 
příští rok, protože Dynamo je #vícnežhokej.

OPĚT JSME UKLIDILI BORDEL Z LESA
Dynamo opět ukázalo, že je víc než hokej. Chceme jít příkladem ve vztahu k životní-
mu prostředí, a proto jsme společně s organizací Bordel z lesa a fanoušky 16. 10. už 
potřetí vyrazili uklidit odpadky z přírody. Tentokrát v Chrudimi. Akce se zúčastnili 
také hráči Dynama B, kteří právě v Chrudimi hrají své domácí zápasy.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Dynamo Pardubice – Olomouc 3:1

Branky a nahrávky: 02:35 Pavlata (Fiala, Švec; 
5/5), 57:26 Helikar (Pavlata, Švec; 5/5), 59:35 
Helikar (Pavlata; 5/5) – 57:16 Smýkal (Belan, Turek; 
5/5). Rozhodčí: Wagner, Zavřel – Roischel, Gregar. 
Diváci: 76. Vyloučení: 4:4. Bez využití. 
Střely na branku: 43:34. Průběh utkání: 1:0, 1:1, 3:1.
Dynamo Pardubice: Batih – Koudelka, Rájek, Švec, 
Hebek, Kubánek, Červenka – Yevtiekhov, Pavlata, 
Pilař, Bartoň, Kalužík, Burda, Fiala, Kubíček, Tomas, 
Jaša, Helikar.
Olomouc: Frgál – Šlahora, Smýkal, Stratil, Compel, 
Kalman, Panáček, Sedláček, A. Drábek – K. Drábek, 
Bošek, Šotkovský, Ruda, Tomeček, Pastrnek, 
Neoral, Koudelný, Havel, Belan, Turek.

Vítkovice - Dynamo Pardubice 8:3

Branky a nahrávky: 03:53 Přibyl (Vehovský, Krejsa; 
5/5), 18:51 Krejsa (Slusarczyk, Puchala; 5/4), 
31:01 Vehovský (Štiak, Puchala; 5/4), 34:54 Krejsa 
(Vehovský, Chaloupka; 5/5), 45:31 Vehovský (Man, 
Bialy; 5/5), 47:58 Kalandra (Přibyl, Vehovský; 5/5), 
54:12 Chlán (Chaloupka, Slusarczyk; 5/5), 55:35 
Přibyl (Fojtík, Vehovský; 5/5) – 09:32 Pavlata 
(Helikar, Kaštánek; 5/5), 27:45 Tomas (Yevtiekhov; 
5/4), 41:31 Koudelka (Burda, Kubíček; 5/5).  
Rozhodčí: Koziol, Hranoš – Rožánek, Konvička. 
Diváci: 186. Vyloučení: 3:3. Využití: 2:1. Střely na 
branku: 43:41. Průběh utkání: 1:0, 1:1, 2:1, 2:2, 4:2, 
4:3, 8:3.
Vítkovice: Smolka – Čuba, Kalandra, Bialy, 
Chaloupka, Man, Puchala – Zapletal, Slusarczyk, 
Přibyl, Krejsa, Muroň, Štiak, Kovalčík, Tobola, 
Milata, Fojtík, Vehovský, Chlán, Saxa.
Dynamo Pardubice: Batih – Kaštánek, Koudelka, 
Kubánek, Rájek, Hebek, Červenka – Tomas, 
Pavlata, Bartoň, Kalužík, Burda, Fiala, Kubíček, 
Pilař, Yevtiekhov, Jaša, Helikar.

U17
Dynamo Pardubice - Kometa Brno 7:1

Branky a nahrávky: 06:30 Úlehla (Lempach, 
Křečan; 5/4), 23:42 Krčál (Macek, Křečan; 5/5), 
28:27 Macek (Novák, Krčál; 5/5), 39:33 Vápeník 
(Krčál, Macek; 5/5), 44:25 Mikeska (Lempach, 
Křečan; 5/4), 45:04 Joska (Mikeska, Jansa; 5/5), 
54:39 Novák (Macek, Krčál; 5/5) – 46:21 Šebela 
(Brabenec; 5/5). Rozhodčí: Vepřovský – Hnilička, 
Topolský. Diváci: 65. Vyloučení: 1:4. Využití: 2:0. 
Střely na branku: 7:62. Průběh utkání: 6:0, 6:1, 7:1.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Ruml, Vápeník, 
Jansa, Řehořek, Jaroš, Křečan – Macek, Tvrdik, 
Kafka, Mikeska, Úlehla, Joska, Krčál, Lempach, 
Novák, Tvrdík.
Kometa Brno: Král – Vyhlídal, Panasenko, Bína, 
Veselý, Mátl, Polák – Šulla, Kubín, Prchal, Kukleta, 
Štulo, Stibůrek, Kerbler, Chaika, Šebela, Hamák, 
Brabenec.

Olomouc - Dynamo Pardubice 3:2

Branky a nahrávky: 22:07 Harásek (Holaň, Prokop; 
5/5), 54:41 Vaněk (Navrátil, Přidal; 5/5), rozh. náj. 
Harásek – 22:23 Krčál (Vápeník, Ruml; 5/5), 42:41 
Šimonek (Joska, Mikeska; 5/5). Rozhodčí: Holibka – 
Přecechtěl, Špiroch. Diváci: 77. Vyloučení: 4:2. 
Bez využití. Střely na branku: 31:50. Průběh utkání: 
1:0, 1:2, 3:2.
Olomouc: Žbánek – Vaněk, Přidal, Hubáček, Dušák, 
Černý, Holaň, Holéczy – Prokop, Balog, Harásek, 
Brym, Sekanina, Koryčanský, Bartok, Navrátil, Krásny, 
Minář.
Dynamo Pardubice: Valášek – Ruml, Vápeník, Jansa, 
Řehořek, Jaroš, Křečan – Novák, Šimonek, Mikeska, 
Úlehla, Joska, Drábek, Krčál, Lempach, Tvrdík.
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Bruslení s Dynamáčkem probíhá v pardubické enteria areně od září do března dvakrát týdně, v pondělí 
a ve středu od 18 do 19 hodin. Kurz je vedený profesionálními trenéry Dynama, tréninků se pravidelně 
účastní také hráči extraligového „A“ týmu.

Informace:
pro děti ročníku 2016 a mladší
Zápis: od května 2023 v sekci registrace, další 
možnosti přihlášení vždy během bruslení v pondělí 
a středu během celé sezóny
Zahájení bruslení: 11. září 2023 v 18:00
Konec bruslení: březen 2024
Konání bruslení – září až březen: každé pondělí 
a středu od 18.00 do 19.00 hodin

Kontakt
Milan Kusý - hlavní trenér bruslení s Dynamáčkem
Telefon: +420 608 337 735
E-mail: milan.kusy@hcdynamo.cz

V ZÁŘÍ ODSTARTOVALO REKORDNÍ 
BRUSLENÍ S DYNAMÁČKEM

Už v pondělí 11. září odstartoval další ročník Bruslení s Dynamáčkem. Letos se 
ho účastní rekordních 130 dětí, ale další se mohou stále hlásit během tréninků 
v průběhu celé sezony. Vedou jej profesionální trenéři a účastní se jich i hráči 
extraligového týmu. Bruslení s Dynamáčkem je určeno dětem od čtyř do sedmi 
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
CIENCIALA

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

DANIEL 
RÁKOS

ONDŘEJ 
ROHLÍK

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

ADAM 
MUSIL

TOMÁŠ 
VONDRÁČEK

ROMAN
WILL

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#55

#61 #71

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79

#62

#67

#61

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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BRANKÁŘI

2 JAN STRMEŇ

13 ŠTĚPÁN MALEČEK

49 DOMINIK HRACHOVINA

OBRÁNCI

7 JAN ŠTENCEL

12 PAVEL PÝCHA

17 DAVID ŠTICH

24 MICHAL GULAŠI

52 MILAN DOUDERA

55 MIKULÁŠ HOVORKA

90 ROMAN VRÁBLÍK

98 ONDŘEJ KACHYŇA

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ VOPELKA

11 BRANT HARRIS

20 MATĚJ TOMAN

21 JÁCHYM KONDELÍK

22 JAKUB VALSKÝ

23 LUKÁŠ PECH

28 DOMINIK SIMON

34 FILIP PŘIKRYL

45 JAN ORDOŠ

47 TOMÁŠ CHLUBNA

56 MARTIN BERÁNEK

59 ADAM KUBÍK

77 MILAN GULAŠ

79 MARTIN HANZL

88 JOSEF KOLÁČEK

BRANKÁŘI

2 MAREK MAZANEC

31 PATRIK ŠVANČARA

90 ONDŘEJ KACETL

OBRÁNCI

4 ADAM SMITH

5 JAKUB JEŘÁBEK

16 ADAM POLÁŠEK

52 MARTIN MARINČIN

55 MARIAN ADÁMEK

84 TOMÁŠ KUNDRÁTEK

75 RICHARD NEDOMLEL

97 ŠTĚPÁN HAVRÁNEK

ÚTOČNÍCI

12 JAKUB DOKTOR

18 OSKAR HAAS

19 PATRIK HREHORČÁK

20 PETR VRÁNA

21 KAMIL WALEGA

22 VLADIMÍR DRAVECKÝ

24 ADAM CEDZO

26 ŠTĚPÁN MACHÁČEK

27 MARTIN RŮŽIČKA

28 RICHARD PÁNIK

40 MILOŠ ROMAN

43 DANIEL KUROVSKÝ

46 MICHAL RAMIK

48 VILIAM ČACHO

56 MARKO DAŇO

72 PETR SIKORA

79 LIBOR HUDÁČEK

94 ANDREJ NESTRAŠIL

96 DANIEL VOŽENÍLEK

SESTAVY SOUPEŘE
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 DYNAMO DYNAMO

Milan Hejduk
Dominik Hašek
Petr Sýkora
Tomáš Rolinek
Dušan Salfický
Petr Čáslava
Tomáš Divíšek
Petr Průcha
a další…

REPREZENTACEREPREZENTACEREPREZENTACE

Michal Neuvirth
Václav Varaďa 
Ondřej Němec
Tomáš Vlasák

Karel Pilař
Jaroslav Bednář

Jaroslav Hlinka
Petr Ton
A další…

Petr Čáslava
Tomáš Divíšek
Petr Průcha
a další…

Jaroslav Bednář
Jaroslav Hlinka

Petr Ton
A další…

11. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 2023
PARDUBICEPARDUBICEPARDUBICE
ENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENA

VÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKY
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